## MAMMAMMAMMAMMAMMAMMAM



## **Central Bank of Myanmar**

## Foreign Bank Representative Office Registration Certificate (FB/R.O-1/(04)2016)

In exercise of the powers conferred by Section 25 of the Financial Institutions Law 2016, the Central Bank of Myanmar issues this Registration Certificate to-

Name: ACLEDA Bank Plc.

Address of the Principal Office: No. 186 (B), Shwe Gone Taing Road,

Yae Tar Shae Block, Bahan Township,

Yangon, Myanmar

This Registration Certificate shall be subject to the terms and conditions in the Annexure.

(Kyaw Kyaw Maung)

Governor of the Central Bank of Myanmar

Dated this F day of April, 2016

## Terms and Conditions of Representative Office Registration Certificate (FB/R.O-1/(04)2016)

- 1. The Central Bank of Myanmar permits the holder of the Registration Certificate to carry on representative office activities subject to the provisions of Financial Institutions Law 2016 and any regulations, by laws, orders, directives, guidelines and notifications issued thereunder.
- 2. The Registration Certificate holder may carry on the following activities-

- a. Marketing, promotion, negotiation and documentation for business purposes for customers of ACLEDA Bank Plc,
- b. Referring customer of ACLEDA Bank Plc. to banks operating in Myanmar,
- c. Monitoring and supervising offshore loans granted by ACLEDA Bank Plc.
- 3. The holder of the registration certificate shall commence business within one year from the date of receipt of this certificate.

